

2025年货展怎么逛？

全攻略来了！

第35届宁波市春节年货展销会暨宁波小吃美食节(以下简称“年货展”)将于1月17日至24日在宁波国际会展中心举行。本届年货展启用宁波国际会展中心1—4号馆及部分室外场地,参展商超700家、展位超1000个,较去年增长超10%。

在区域设置上,年货展将由“传统年货一站购”“洋货精品缤纷购”“消费共富惠民购”等7大区块组成。展品涵盖传统甬味年货、国内特色商品、境外优选洋货等,有进口商品、新鲜果蔬、粮油制品、酒水饮品、干果炒货、肉禽蛋、水产品、特色小吃、老字号、非遗民俗、品牌服装服饰等20多个品类。

那么,4个馆应该怎么逛?哪些亮点值得大家特别关注?



1号馆:精品年货馆

1号馆聚集了进口食品商品、国内名特优商品、特色品牌食品、对口帮扶城市特色商品以及非遗文创商品。除了大众喜爱的俄罗斯、澳大利亚等进口食品外,国内各地特产、老字号、国潮品牌,以及延边、凉山、库车、丽水等对口帮扶城市特产都可以在这里找到。

此外,在1号馆的主舞台区特别设置了一个“非遗文创”区域,非遗传承人现场制作糖人、手工年糕、汤圆、麻糍、冰糖葫芦、糖画等,特别适合亲子家庭体验美食文化。

2号馆:传统年货馆(A)

2号馆的传统年货区聚集蔬菜基地展区、果蔬商品展区、粮油制品展区以及酒水、饮品、调味品展区。都是老百姓年前必囤的商品。换句话说,过年需要什么,这里就有什么。

3号馆:传统年货馆(B)

这个馆应该是传统零食爱好者最喜欢逛的,南北干果炒货展区、特色小吃琳琅满目。其中“宁波小吃美食节”区域,可以品尝和购买到猪油汤圆、糖炒栗子、油赞子、梁弄大糕、千层饼等宁波人熟悉的经典味道,不仅花色齐全,而且价格亲民。

4号馆:家居百货馆

今年的年货展首次增设近5000平方米的品牌服装家居馆,汇聚众多知名品牌,如唐狮、且可韵、马恩、德玛纳、唐鹰、CUCU等男女服饰品牌,爱法贝、DC KIDS童装,果壳家居服饰、帅马保暖内衣以及博洋家纺等,丰富广大市民的购物选择。

此外,年货展还首次引进“外贸优品中华行”活动,集中展示外贸优品,产品包括了厨房用具、家居家纺、小家电、日用品等消费品,近万种名优、特色、新奇商品联袂亮相。

●室外场地

这块的主打就是宁波“马大嫂”们最爱逛的水产品展区了。今年的水产品依旧包含了淡水产、干湿水产、蟹等海产品,种类丰富,价格公道,一直都是历年年货展人气最旺的区域。

此外,部分小吃也会在这里展示,如果在3号馆没有吃过瘾,那么还可以在这里继续发挥“吃货本色”。

●特色互动

“幸福照进年味里”拍摄活动

活动期间,市民朋友都可凭门票等有效凭证,在会展中心门楼处定格全家福、个人风采或团队欢聚的珍贵瞬间(均以电子照片形式赠送)。一同用镜头捕捉年味,让幸福在这一刻定格,成为永恒的记忆。

“打卡集福·蛇全蛇美”

集章活动

参与集章活动,当印章达到一定数量时,即可前往3号馆“财神爷办事处”展位,出示集满的打卡地图,兑换精美礼品一份。

“阿蛇(阿sir),已时候集赞了”集赞活动

开展期间,在任意社交平台发布年货展相关照片并带话题分享逛展体验,集赞一定数量即可至时光杂货铺展位换取惊喜好礼,或进行一次非遗拓印活动。

●逛展前必了解

门票 本届年货展无需门票,市民可以直接入场(开展时间为:1月17日至1月24日,每日8:00至17:00,16:30后观众停止入场)。记得带身份证进入会展中心。

抢券 记者了解到,本届年货展将联合农业银行、民生银行、宁波银行、中东欧国家特色商品常年馆,推出专属消费券及立减金,总额度超60万元,很多展商也同步推出优惠促销活动,将优惠力度拉满。市民可以农行掌银年货节专属活动界面或到现场根据相关工作人员引导“抢券”。

出行 为方便出行逛展,建议大家绿色出行。乘坐地铁的市民,可在5号线会展中心站B出口出站,从会展中心东门进入展馆区域。

搭乘公交车的市民,可乘坐529路、788路、789路公交,在会展中心北大门下车;可乘坐512路、521路、517路公交,在会展中心东大门下车。

选择自驾出行的朋友,请提前做好线路规划,届时会展中心将开放全部停车场地,全力保障广大车主停车需求。

记者 黎莉 通讯员 徐琪 曾言

年货采购进入高峰期 三江盒马年货大街人气旺

春节渐近,市民采购年货进入高峰期。记者在宁波盒马鲜生、三江购物等商超看到,年货大街上,平价酒水、炒货、零食、米油等琳琅满目,还有林林总总的定制年夜饭菜肴,红色喜庆的“福”字、春联、年年有鱼与“有钱花”摆件让人眼前一亮,围绕“一键吃大餐”“宝藏年货清单”等促销方案纷纷出炉,浓浓的年味扑面而来。

创新年菜,让人轻松变大厨

年夜饭是春节的重头戏,如何烧一桌大厨级的年夜饭,盒马、三江纷纷推出“让人秒变大厨”的“年菜菜谱”,既有四五人份,也有十人份,人均价格从数十元至百元不等。

盒马主推高端品质的熟食单品和套餐,包括帝王蟹、波士顿龙虾和皮皮虾等海鲜“硬菜”,“超值海鲜大咖”里一整只波龙搭配各种海鲜,活杀现制热出,鲜香美味;“椒盐皮皮虾鲜桶”里都是有颜有料、肉质紧实的皮皮虾,口感酥香。三江超市上架了一系列食材新鲜、免洗免切、省时省力的“快手菜”,其中不乏松鼠鲈鱼、花胶鸡火锅等传统名菜,免去了消费者“备菜一小时、吃饭十分钟”的痛点,帮助青年消费群体勇当“家宴大厨”。

作为宁波本土连锁超市,三江超市帮助市民锁住记忆中的“年味”,在蕴含“年年高”寓意的水磨年糕堆头前,一位中年女士对手工年糕Q弹柔软的触感赞叹有加:“新鲜做的,就是好吃!”鳗鲞、泥螺和红膏呛蟹等老宁波特产也销售红火。

当前人们对食材与原料提出了更高的要求。三江超市供应丰富的米面油,如寒地珍珠米、稻米油,均来自三江自有品牌,顾客可一站式购齐,保障新春粮油的充足、实惠和健康。

既重“面子”,更重“里子”

送年礼,既要大气、好看,又要品质过硬。在三江超市,5个大型商品展销台上陈列着果品、酒水、养生补品、零食点心等各类“宝藏年货”。

耙耙柑、蓝莓、富士苹果、红心蜜柚、猕猴桃……许多水果礼盒来自三江的自有品牌“安鲜食荟”,保障了鲜果供应充足且物美价优,与年货节“质价如意”的口号形成呼应。超市还上架了“三江购物吉祥福气大礼包”,甄选10款美味零食,咸淡具备,老少皆宜,让人们在阖家团聚之际能大饱口福。

大分量的萨啦咪“股票”桶、乐事零食全家桶、溜溜梅“显眼包”等年货创意满满,吸睛无数。盒马鲜生也推出了“甄选品质”的年货礼盒,涵盖水果、糕点、肉制品、海鲜和营养品等种类,年味十足。

记者 周晖 实习生 岑申一文/摄



盒马超市的年菜促销堆头。